

第八届南阳市道德模范评选活动启动

崇德向善 携手传递正能量

本报讯(记者 陈书洁)3月20日,记者从市文明办获悉,第八届南阳市道德模范评选活动正式启动。此次评选活动将评选出五大类道德模范共20名。凡符合道德模范评选标准的南阳籍和长期在南阳工作且年满16周岁的中国公民,均可被推荐为南阳市道德模范候选人,推荐截止日期为6月30日。

此次评选活动,将选树一批实绩突出、群众认可、具有鲜明时代特征、典型示范性强的道德模范,广泛开展道德模范学习宣传活动,引导广大人民群众崇尚道德模范、学习道德模范、争当道德模范,把榜样力量转化为人民群众的生动实践。

此次评选活动设置“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”五大类别,每类表彰4名,五类道德模范共表彰20名。未当选第八届南阳市道德模范的正式候选人,将被授予第八届南阳市道德模范提名奖,通过群众推荐、遴选审核、社会公示等步骤评选产生。

此次评选活动对五类道德模范均设置了详细的评选标准——“助人为乐模范”要充满爱心、乐善好施,长期主动无私帮助他人,积极参加学雷锋志愿服务和公益活动,赢得群众高度赞誉;“见义勇为模范”要秉持公平正义,弘扬社会正气,关键时刻临危不惧、挺身而出,

勇于维护国家、集体利益和人民群众的生命财产安全,产生重大社会影响;“诚实守信模范”要在经济活动和社会生活中始终坚持诚信为本、操守为重,以诚待人、以信取人,履约践诺、言行一致,具有很高的社会信誉和良好的守信形象;“敬业奉献模范”要追求崇高职业理想,秉持认真负责的职业态度,甘于无私奉献,勇于创新创造,为国家和社会作出重大贡献,在本行业本领域具有引领示范作用;“孝老爱亲模范”要注重家庭、注重家教、注重家风,孝敬父母、关爱子女、夫妻和睦,家庭关系和谐,在文明家庭建设中走在前列,群众广为颂扬。①5

多部门联合行动 督查燃气安全

本报讯(记者 陈书洁)连日来,市燃气办公室专班联合市综合执法支队、市液化气协会,深入南召县、新野县、镇平县,全面开展燃气安全督导检查,进一步加强燃气行业安全监管,防范燃气安全事故,推进燃气企业“一城一企”整合和“瓶改管”工作。

督查组深入南召县峻兰液化气站、镇平县吉顺液化气站等企业,详细了解液化气储存数量、工作人员配置、安全防范措施,重点检查消防器材是否齐全有效、消防通道是否畅通及液化气瓶检测、安全培训落实、应急预案年度修订、应急演练评估内容完善、液化气罐区泄漏处置预案等情况。

此外,督查组还随机抽检了部分餐饮用户,重点检查厨房内连接灶具是否安装熄火保护装置、减压阀和金属软管是否合格、液化气瓶是否合格、可燃气体浓度报警器是否安装,累计发现问题41条,现场下达整改通知书,要求限期整改、定期复核。

督查组要求,各县燃气专班和燃气企业要持续开展燃气安全隐患“拉网式”排查整治,盯紧末端管理,抓好整改落实,确保燃气生产经营安全稳定。在“一城一企”整合中,燃气主管部门要充分发挥引领帮扶作用,液化气经营企业要积极响应政府号召、主动寻求合作,尽早完成整合,以规范化、规模化运营促进液化气领域安全稳定健康发展。管道气经营企业要加大宣传力度,让非居民用户充分了解“瓶改管”优势,并出台优惠安装政策,不折不扣完成年度安装任务,把省政府惠民便民的安全举措落到实处。①5

市口腔医院口腔健康科普馆开馆

呵护口腔健康

本报讯(记者 王渊博 通讯员 高艳红)3月20日,市口腔医院口腔健康科普馆开馆。这标志着市口腔医院在提升公众口腔健康意识、普及口腔健康知识方面迈出了新的一步。

市口腔医院口腔健康科普馆位于医院门诊2号楼5楼,以“提升全民口腔健康意识和行为能力”为主线,设置10个主题展区,采取展示与互动、科普与体验等形式,引导公众了解口腔健康的重要性。

在开馆仪式上,市口腔医院院长刘中寅表示,将以口腔健康科普馆为平台,充分发挥医院在口腔医疗卫生行业的“龙头作用”,定期举办各类口腔健康宣传教育活动,持续提升广大人民群众的口腔保健意识和健康素养水平,为实现“人人享有健康口腔”、助力“健康南阳”建设作出新的贡献。

多年来,市口腔医院始终致力于提升广大人民群众口腔健康,打造口腔医疗卫生服务“南阳样板”,尤其是搬迁至新院址之后,医院基础设施持续完善,人才队伍不断壮大,就医环境和服务质量显著提升,赢得了社会各界的广泛认可和赞誉。①5



爱心助学

3月20日,由宛城区人民政府、宛城区慈善总会主办,郑州市宛城商会、郑州点启行道22团队承办的“关爱困境儿童 助力学子圆梦”爱心捐赠活动在高庙乡举行,为家境困难优秀学生捐赠价值22万元的现金和物资。①5

本报记者 王渊博 摄

“世界睡眠日”来临,市中心医院专家爱心义诊

健康睡眠 人人共享

本报讯(记者 王渊博)今年3月21日是第24个“世界睡眠日”,主题为“健康睡眠,人人共享”。3月19日,市中心医院事业发展部与健康管理部组织该院专家,为市人民检察院工作人员提供健康科普及诊疗服务。

活动现场,市中心医院呼吸内科专家郑大炜围绕睡眠的意义、睡眠障碍的危害、睡眠障碍常见误区和如何建立良好的

睡眠习惯等方面,为大家科普健康知识。

精神心理专家席海龙结合具体案例,为大家揭开精神心理领域的神秘面纱。

内分泌专家林玉玲聚焦糖尿病的发病原因、基本原理及相关危害,细说如何做好糖尿病管理。

急救专家常振东为大家详细讲解急救意识和急救能力的重要性,并借助人体模型为大

家作急救示范。

讲座结束后,专家们为大家提供“面对面”健康咨询服务,并为大家免费测血糖、量血压、做超声检查。

此次活动,让大家进一步认识到健康睡眠和良好情绪的重要性,并学到了更多的健康知识。市中心医院相关负责人表示,医院将继续开展此类活动,为公众提供优质健康服务,共享健康、美好生活。①5